



В Челябинской области проводится проверка по факту отравления уксусной кислотой 2-летней девочки

В утреннее время 19 мая текущего года в лечебное учреждение города Катав-Ивановск была доставлена 2-летняя девочка с диагнозом: отравление уксусной кислотой.

По инициативе следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области материалы по данному факту были переданы из органов внутренних дел для проведения доследственной проверки. По предварительным данным, в указанный день в квартире одного из домов города Юрюзань девочка, оставшись без внимания взрослых, сделала глоток из бутылки с уксусной кислотой, стоявшей в доступном месте.

В больнице ребенку оказывается необходимая помощь.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

20.05.2020

20 Мая 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1465461>